
2023年幼儿园大班清明节活动目标及内
容 清明节幼儿园大班活动策划(大全5

篇)
每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下
面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我
们一起来看一看吧。

幼儿园大班清明节活动目标及内容篇一

活动目标：

1、在观察、比较和交流中，感受橘子成熟后挂在枝头造型饱
满、色泽红润的美。

2、能大胆运用勾、涂的方法，表现橘子在树上的不同造型。

3、体验创作的乐趣，萌发热爱大自然的情感。

4、培养幼儿的观察、操作、表达能力，提高幼儿的审美情趣
及创新意识。

5、在创作时体验色彩和图案对称带来的均衡美感。

活动准备：

1、颜料、水粉笔、绘画纸、毛巾、水桶等

2、ppt、实物橘子、音乐等

活动过程：



一、欣赏——细致观察成熟橘子的颜色和外形，感受其饱满、
红润的特征。

1、出示实物橘子，引导幼儿观察。

师：秋天到了，有许多的水果都成熟了，猜一猜，梁老师今
天带来了什么水果?

这是什么?橘子成熟了吗?它是什么样子的?

小结：成熟的橘子是橙色的，呈椭圆(扁圆)形，橘子摘下来
之后，你还会发现一个突起的部分叫梗。

2、欣赏ppt——橘子林

这里的橘子树是什么样子的?看一看，树干是怎样的?(粗、
矮)枝条又是怎样的?(细细的、长长的、弯弯的)

仔细看一看，树上的橘子都成熟了吗?都是什么颜色的?是什
么样子的?有什么不一样?(颜色、大小、果实的密集与稀疏)

这么多的橘子都是长在哪里的?枝条上除了许多红红的橘子之
外，还有什么?叶子是什么样子的?(绿色、椭圆)

小结：生活中的橘子树一般有2-3米高，在细细弯弯的枝条上
结满了橙色的果实，有一个的，也有两个、三个挨在一起的，
它们悄悄地压弯了枝头。

3、个别幼儿尝试画橘子

小结：画橘子时，应该先勾画出橘子的轮廓，再给橘子涂上
颜色。(幼儿空手练习)

4、欣赏名画——《门外的橘子树》作者：美国画家温斯洛。



荷默

师：我们画的都是一个一个的，那么两个、三个橘子挨在一
起又是怎么画的呢?我们一起来看看美国的一个画家他的作
品——《门外的橘子树》。

(1)讨论：这根树枝上有几个橘子挨在了一起，你觉得画家是
怎么画的?

小结：如果几个橘子挨在了一起，最前面的橘子画完整，后
面的橘子遮住的部分不画。

(2)个别幼儿尝试作画挨在一起的橘子。

二、幼儿集体创作，教师巡回指导。

师：现在你们都想不想自己来画橘子树?你想画几棵?树上有
多少成熟的橘子?和同伴说一说。

要求：

1、开始作画时，我们要先画什么?再画什么?最后添画上什
么?

2、换色时，把笔在水桶里涮一涮，在毛巾上蘸一下，再换颜
色。

3、音乐停止播放时，小朋友绘画全部都要停下来。

三、幼儿作品欣赏

师：你喜欢哪一幅画?为什么?

活动延伸：



整理绘画工具

让幼儿带上自己的作品与其他班幼儿一起分享。

幼儿园大班清明节活动目标及内容篇二

活动目标：

1、能在掌握诗歌内容的基础上初步理解诗歌的寓意。

2、能大胆地朗读诗歌。

3、激发幼儿热爱大自然的情感。

4、引导幼儿在诗歌中学习，感悟生活。

5、鼓励幼儿大胆的猜猜、讲讲、动动。

活动准备：

1、户外散步时观察牵牛花，狗尾巴草，

2、教学挂图

活动过程：

1、谈话引入主题：“你知道的牵牛花，狗尾巴草是什么样子
你喜欢他们吗?为什么?

2、结合教学挂图，教师朗读诗歌，提问：

(1)、为什么“我”喜欢牵牛花，牵牛花是怎样的?

(2)、为什么“我”爱狗尾巴草，尾巴草是怎样的?



3、幼儿学习朗诵诗歌，鼓励幼儿有感情地朗诵诗歌。

幼儿园大班清明节活动目标及内容篇三

20xx年4月3日下午2:00-4:30

20xx年4月3日下午2:30在草地上集中准时出发。

万象山烈士陵园

大班段全体幼儿

(一)总指挥：杨苏芬园长

(二)副总指挥：李水爱园长

(五)拍照：陈丽芳

(六)保健：上官乐平(携带好急救用品)

(七)主持人：柴丽丽

1.让幼儿理解扫墓的意义，培养幼儿尊重烈士的情感。

2.教育幼儿更加热爱我们的祖国，更加珍惜今天的幸福生活。

(一)各班教师通过社会调查、图书查询，让幼儿了解革命先
烈的英雄事迹。

(二)幼儿自己动手扎一朵小白花，把对烈士的崇敬之情凝聚
在花上。

(三)大花圈一个

(四)面包机一台，磁带(哀乐)



(五)全体幼儿必须穿好适合步行的鞋子

1.牢固树立安全第一意识，全体师幼要注意交通安全、公共
安全等。

2.班主任和各负责人员在出发前、行走过程中都要清点人数，
保证做到不缺一个人。

3.遇到突发事件，要冷静沉着，第一时间报告领导，听从领
导指挥。

5.各班要加强安全教育、纪律和环保教育。

6.队伍前进时，班主任排在队伍的前面和后面，生活老师在
中间。

7.各班教师要做好幼儿的思想教育工作，全体师幼在整个活
动过程要保持庄严肃穆的表情。

8.师幼统一穿园服，请一名幼儿拿幼儿园园旗排在队伍的最
前面出发。

9.活动结束后将幼儿安全的带下山，在万象山脚等待家长，
必须等所有幼儿都接走后教师才能离开。

1.幼儿手拿自制小白花整队进入陵园。

2.宣布祭扫烈士墓活动正式开始。

尊敬的领导、老师、小朋友们：大家好!

为了缅怀革命先烈，对小朋友们进行革命传统教育和爱国主
义教育，让大家懂得珍惜今天的幸福生活。我们大班段组织
这次"祭扫烈士墓"活动。参加这次活动的有：幼儿园的杨园
长、李园长及全园部分老师、阿姨和小朋友们。下面，我宣



布：清明节祭扫烈士墓活动，现在开始。

3.请园长讲话。

4.我们一起为革命先烈们默哀，安息吧!

5.向革命烈士敬献花圈。(一位教师和两名幼儿)

6.瞻仰周丽平纪念铜像，献花。

幼儿园大班清明节活动目标及内容篇四

1、利用清明节扫墓的契机，进行革命传统教育，继承先烈遗
志，珍惜幸福生活，争做文明幼儿。

2、通过本次活动培养孩子们的爱国情怀，发奋学习的`精神，
使幼儿受到爱家乡、爱祖国的教育。

xx陵园

20xx年xx月xx日上午

活动对象：大班年级

外出人员配备：

1、每班2名教师、1名保育员、1名行政人员、1名实习生。

2、校医随行，带好药箱。

3、2名保安护送幼儿至亭林公园后返回学校。

话筒、花圈、录音机、人手一朵小白花

1、全体师生步行前往烈士陵园。



2、仪式开始。

幼儿园大班清明节活动目标及内容篇五

认真学习上级部门有关文件重要精神，制定"我们的节日。清
明"活动方案，明确活动内容，专门召开"我们的节日·清明"
主题活动工作部署会，明确任务，落实分工，对活动时间、
内容等作出具体安排，利用各种活动载体，引导广大群众缅
怀先烈、先贤、先辈。

我社区以"文明祭祀、绿色清明"为主题，结合我镇实际，开
展不同形式的活动，弘扬清明节"传递亲情、传承文化"的丰
富内涵。

1、开展"文明祭扫，平安清明"文明祭祀宣传活动。

一是印发"文明祭祀，绿色清明"倡议书，大力倡导现代感恩
理念、文明缅怀方式。

二是村(社区)开展"文明祭祀"宣传活动，通过发放"文明祭
祀"宣传材料等方式，引导居民移风易俗，开展"文明祭扫"活
动。

2、开展"绿色清明"志愿服务活动。开展"文明祭祀"志愿劝导
和防火巡查活动，防止因焚香烧纸引发的火灾隐患和环境污
染。

3、开展清明诗词吟诵活动。以各中小学为重点，以诵读经典
和红歌演唱的方式敬先贤、颂先烈，感受传统文化的魅力。

4、集中宣传烈士事迹活动，发挥爱国主义教育基地的'重要
作用。镇党委政府通过开大会的形式，宣传烈士事迹，教育
党员干部、共青团员学习革命烈士的崇高思想品质和道德风
范，培养有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义公民，



提高广大市民的思想道德素质。

5、开展"清明节—我们播种绿荫"活动。"植树造林，莫过清
明"，为了营造"植树造林、绿化家园"以及"爱林、造林"的环
境，3月初，由xx镇镇长李旭带领全体干部机关同志102人，
在洪寨苗圃基地栽植木槿、玉兰、柳树等共计5000株。用自
己的实际行动，响应了"和谐清明，文明过节"的号召。通过
活动倡导全镇人民植树造林、绿化环境、美化生活的共同意
识和实际行动。

6、同时号召全镇党员干部以网络的形式开展"网上祭奠先烈"
活动。要求全镇干部职工利用业余时间以开博客、写感言、
与人讨论的形式，表达对先烈的感恩和敬仰。

1、向全镇干部职工干部传达文明委发〔20xx〕4号文件《关于
广泛被开展"我们的节日·清明节"主题活动的通知》精神。

2、明确任务分工，逐步部署清明节主题活动相关工作要求。

1、采取切实可行的措施，全力以赴抓好清明节主题活动的各
项工作;

2、做好清明节期间的宣传工作;

3、加强假日值班和信息报送工作。

对前期开展的主题活动情况进行认真总结，及时将工作情况
报送县文明办。

我镇要把"清明节"活动作为精神文明建设的一件大事，摆上
重要日程，制定方案、精心组织，积极参与。

我镇充分利用多种形式和途径，进行宣传，引导居民文明祭
祀，进一步倡导文明新风，把节日氛围造浓。



主题活动要与当下创建国家文明城市、学校全面育人活动结
合起来，与中学生思想道德建设结合起来，做到既形成声势
又扎扎实实。


